

秘书长的防止灭绝种族问题特别顾问阿达马·迪昂先生和保护责任问题特别顾问珍妮弗·威尔士女士关于以色列和巴勒斯坦被占领土加沙地带局势的声明

(2014年7月24日, 纽约)秘书长的防止灭绝种族问题特别顾问阿达马·迪昂和保护责任问题特别顾问珍妮弗·威尔士对被占领的加沙地带的暴力升级以及在目前危机中以平民为目标的作法表示严重关切。

“我们对以色列正在加沙开展的行动中有大量平民被打死打伤以及哈马斯和其他巴勒斯坦武装团体在以色列平民区发射导弹攻击的情况感到震惊。”根据联合国的最新报告, 战斗已经造成 697 名巴勒斯坦人被打死, 其中超过 500 人为平民, 包括至少 170 名儿童和 86 名妇女。以色列的消息来源称, 自 7 月 7 日敌对行动开始以来, 共有 29 名以色列士兵和 3 名平民被打死。以色列部队在加沙地带的军事轰炸摧毁了住家、学校、医疗设施和基本的基础设施, 包括联合国的设施。

迪昂和威尔士指出, 特别是巴勒斯坦人中间的大批平民伤亡, 可显示出以色列国防军不成比例地和肆意使用武力。同时, 哈马斯和其他巴勒斯坦武装团体向以色列住宅区发射火箭, 构成了肆意使用武力行为。在这方面, 两位特别顾问认为, “双方均违反了国际人道主义法律和国际人权法律, 这些行为可构成暴行罪”。

两位特别顾问敦促各方遵守区分平民和战斗人员、平民目标和军事目标的原则。他们还要求以色列国防军充分遵守相称原则。

特别顾问们指出, “我们对在社会媒体中尤其对巴勒斯坦民众公然使用仇恨言论同样感到不安”。根据可靠的报告, 有人传播可能会对巴勒斯坦人造成侮辱性伤害的信息, 号召别人杀害该群体的成员。特别顾问们提醒所有人注意, 国际法禁止煽动实施暴行罪。

占领国以色列、巴勒斯坦权力机构和哈马斯均有责任保护加沙民众。特别顾问们要求三方立即采取措施, 确保对平民的保护。考虑到加沙严峻的人道主义和人权危机, 国际社会也有责任帮助保护平民, 首先是鼓励和支持谈判以实现停火, 并确保人道主义援助的运送。

特别顾问们指出, “需要对各方的行动进行彻底和公正的调查, 任何一方的被发现对战争罪和危害人类最负有责任者, 都必须对其行动予以追究。过去实施的罪行得以不受惩罚, 在该区域造成了延续不断的负面影响。”为了在该区域保护平民, 特别顾问们呼吁停止敌对行动、建立人道主义走廊并取消造成更大痛苦的对加沙的封锁。他们吁请各方恢复严肃的谈判, 以制止暴力循环并实现这一长期冲突的稳定、公正和持久解决。

媒体查询请接洽：

防止灭绝种族罪行和保护责任问题办公室
外联干事

Marion Arnaud

<http://www.un.org/en/preventgenocide/adviser/>

电话: +1 212 963 6275

电子邮件: arnaud@un.org
